

To: [5.1.2e] ([5.1.2e]@minvws.nl)
From: [5.1.2e]
Sent: Fri 3/20/2020 4:14:07 PM
Subject: FW: Spoedmaatregel WGP en Werkgroep Geneesmiddelen tekorten
Received: Fri 3/20/2020 4:14:08 PM

Van: [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>
Verzonden: vrijdag 20 maart 2020 14:32
Aan: [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>
Onderwerp: Spoedmaatregel WGP en Werkgroep Geneesmiddelen tekorten

Beste leden van de Werkgroep Geneesmiddelen tekorten,

Inmiddels zijn velen van jullie druk bezig met verschillende Covid-19 vraagstukken. In deze tijd is het belangrijk om ook verscherpte aandacht te hebben voor eventuele geneesmiddelen tekorten als gevolg van Covid-19. Uit de signalen die we van jullie ontvangen en de nieuwsberichten begrijpen wij dat de onrust in de markt toeneemt.

Handelingsperspectieven:

Om ons goed voor te kunnen bereiden werken we daarom binnen VWS in een pre-crisis team aan alle mogelijke scenario's, inclusief een noodscenario, met verschillende handelingsperspectieven. Dit doen we vanzelfsprekend samen met alle veldpartijen, cq de leden van de werkgroep geneesmiddelen tekorten, waarmee het overleg is geïntensiveerd, juist om de situatie scherp in de gaten te kunnen houden.

Vanmiddag volgt een aankondiging over een spoedmaatregel op de Wet Geneesmiddelenprijzen <TEKST UIT NOTA>. Wij beschouwen dit als een eerste stap om de markt ruimte te geven om goed te blijven opereren in deze tijden. We zien dit zeker niet als dé oplossing; er zijn ook andere maatregelen in voorbereiding die we willen bespreken in de Werkgroep.

Om elkaar goed op de hoogte te houden, is er **tweewekelijks een Werkgroep Geneesmiddelen tekorten** ingepland. Het eerstvolgende overleg is aanstaande **dinsdag 24 maart**. Uiterlijk maandagmiddag 23 maart ontvangen jullie de agenda en stukken voor dit overleg.

Gezien de actualiteiten zijn [5.1.2e] en [5.1.2e] momenteel hoofdzakelijk bezig met de vraagstukken rondom medische hulpmiddelen. [5.1.2e] en [5.1.2e] zijn nu aanspreekpunt op [5.1.2e]. Om vanuit VWS met volledige aandacht aan de discussie te kunnen deelnemen, zal aankomende vergadering door een onafhankelijke voorzitter ([5.1.2e]) worden geleid. Het secretariaat van de Werkgroep wordt tijdelijk verzorgd door [5.1.2e] ([5.1.2e]@minvws.nl).

Wij zullen in de stukken voor de Werkgroep Geneesmiddelen tekorten jullie steeds informeren over de signalen die wij hebben ontvangen. Ook tussentijds zullen we jullie informeren als bepaalde informatie niet kan wachten tot de verzending van de stukken van de volgende werkgroep.

Communicatie:

Om goed te kunnen acteren, is het van belang om te allen tijde op de hoogte te zijn van de laatste ontwikkelingen. We willen jullie daarom vragen om ons, ook tussen de werkgroepen door en aanvullend op de reguliere kanalen zoals het meldpunt geneesmiddelen tekorten, op de hoogte te houden van signalen over dreigende geneesmiddelen tekorten. Dit kunnen concrete signalen zijn vanuit veldpartijen, maar ook bijvoorbeeld interessante nieuwsberichten of artikelen. We willen jullie vragen deze informatie te sturen naar de volgende twee mailadressen, zodat we de informatie goed kunnen bundelen:

[5.1.2e] : [5.1.2e]@minvws.nl

[5.1.2e] [5.1.2e]@minvws.nl

We verzoeken jullie dringend om, in ieder geval op de korte termijn, de communicatie over zorgen, signaleringen en oplossingsrichtingen binnen de geplande werkgroepen te laten plaatsvinden. Alles wat wij als partijen op dit moment communiceren naar de buitenwereld kan zorgen voor (verdere) onrust bij onder andere patiënten en in de markt. Dit moeten we met z'n allen zo veel als mogelijk zien te voorkomen.

We vertrouwen erop dat iedereen binnen diens eigen (brede) verantwoordelijkheid zal blijven bijdragen aan de beschikbaarheid van voldoende geneesmiddelen voor Nederlandse patiënten.

Mochten jullie nog vragen of suggesties hebben, dan horen wij dat graag.

Vriendelijke groet,